

您的位置: [首页](#) > [旅游交通](#) >

“地铁同行 研学同游” 绍兴杭州谱写“双城新故事”



时间: 2022-11-09 来源: 中国旅游新闻网 作者: 靳畅 编辑: 李凤 王莹

从西子湖畔到三味书屋,从白蛇传奇到梁祝故事,杭州与绍兴自古以来山水相亲,文脉相承。随着交通网络的发展,两座城市之间的距离近了,共同发展的序幕也渐渐拉开。11月9日,“杭绍同城 地铁同行 研学同游”——2022“名城绍兴 越来越好”绍兴文化旅游(杭州)推介活动成功举办,“双城故事”开启全新篇章。

2022年,对杭州与绍兴两座城市来说是特殊的一年。在浙江省第十五次党代会上,“支持绍兴融杭甬打造网络大城市”被写入大会报告,深度推进杭绍甬一体化同城化发展成为两座城市共同的目标。

4月29日,绍兴地铁1号线与杭州地铁5号线正式连通,从杭州搭乘地铁,一次购票、一轮安检、一站换乘,就可以“无缝衔接”直达鲁迅故里,和课本中的百草园、三味书屋近距离接触。“地铁时代”的到来,为两座城市并肩发展提供了基础,而在10月9日,杭绍临空经济一体化发展示范区绍兴片区的正式揭牌,则让“杭绍同城,一体发展”的目标落到实处。

借由这样的契机,古城绍兴再次成为杭州市民短途出游的热门目的地。为了让更多人了解到“山清水秀之乡、历史文物之邦、名人荟萃之地”绍兴的魅力,2022“名城绍兴 越来越好”绍兴文化旅游(杭州)推介活动带着满满干货和一系列优惠政策向杭州市民发出了热情邀约。

活动现场,杭州市文化广电旅游局党组成员、二级巡视员曲波发表致辞,绍兴市委宣传部副部长,市文化广电旅游局党委书记、局长何俊杰则表示:“杭州与绍兴自古地域相连,人缘相亲。随着交通网络的不断发展,从杭州到绍兴早已不再是远行。希望大家都能来绍兴走一走、看一看。”

“地铁时代”的到来,为绍兴文旅发展带来了机遇,也带来了挑战。为了实现“以文塑旅,以旅彰文,融合创新”的目标,绍兴文旅结合人文特色和热门景点,研发了10条具有代表性的经典游线。同时,打造了“走进课堂”鲁迅研学之旅、“文脉千年”唐诗之路研学之旅、“翰墨飘香”书法研学之旅、“曲韵芳华”戏剧研学之旅等10条研学旅行线路。在推介会上,绍兴市文化旅游集团有限公司围绕这些线路进行了研学主题推介,绍兴各县(区、市)文化和旅游行政部门也带来了特色文旅资源推介,全方位展示了绍兴江南水城的典型风貌和“富得流油”的名人文化,以及独具韵味的美丽乡村、藏在深闺的时令景点。

随后,杭州市旅行社行业协会与绍兴市旅行社行业协会、杭州市天长小学与绍兴市文化旅游集团有限公司、杭州海外旅游有限公司与浙江仙人掌海外国际旅游有限公司分别签约,承诺共同推进两地互游。由天目新闻制作的《诗画江南·天目show绍兴》栏目也正式开机,全方位展示绍兴这座2500余年城址不变、文脉不断的千年古城的风土人情。

绍兴有大禹文化、古越文化、阳明文化、鲁迅文化、黄酒文化、书法文化、戏曲文化、唐诗文化、宋韵文化,还拥有“历史文化名城”和“东亚文化之都”两张文旅金名片,这是绍兴文旅高质量发展的强大动能。

在“杭绍同城 地铁同行 研学同游”——2022“名城绍兴 越来越好”绍兴—杭州游客互游启动仪式中,推介活动画上了圆满的句号。

通过本次活动的举办,杭绍两城更加亲密,一体化、同城化进度持续推进。未来,绍兴将持续锚定“建设文化高地、打造最佳旅游目的地和文旅融合样板地”三大目标,努力打造长三角最具文化标识度示范城市,构建具有国际影响、中国气派、绍兴韵味的文化繁荣发展新格局,为“双城新故事”增添更多华章。



DNA 3LELUIOD

商业授权

本文经[[原创](#)]原创认证,作者中国旅游报社,访问[yuanben.io](#)查询【3LELUIOD】获取授权信息。

推荐



中国旅游报社党的二十大融媒体专题

【专题】学习宣传贯彻十九届六中全会精神



中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议，于2021年11月8日至11日在北京举行。全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告，审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成...



【专题】奋斗百年路 启航新征程

2021年，中国共产党迎来百年华诞。百年征程波澜壮阔，百年初心历久弥坚。不怕牺牲、不畏艰难，中国共产党始终与人民站在一起，始终把人民的幸福记在心间。让人民生活更加美好，人的全面...



【专题】“百名红色讲解员讲百年党史” 宣讲活动

为庆祝中国共产党成立100周年，深入开展党史学习教育，近日，文化和旅游部启动了“百名红色讲解员讲百年党史”宣讲活动。此次宣讲活动，是贯彻落实习近平总书记关于用好革命文物、用好...



文化和旅游部

部直属单位网站

各省区市文化和旅游厅（局）

旅游协会及相关组织网站

国际旅游组织

《中国旅游报》社有限公司简介

中国旅游报 中国旅游新闻网版权所有 未经许可不得转载

京公网安备 11010102002887号 京ICP备05019093号-4

中华人民共和国互联网新闻信息发 布许可证：1012006032

违法和不良信息举报电话：010-85168056